

宋慧喬因拍 《太陽的後裔》

和宋仲基拍拖兼修成正果,多年來 喬妹有「男神殺手」之稱,同佢一 起拍劇的男演員幾乎都傳過緋聞, 男神李秉憲、Rain、宋承憲、玄彬 等都中招

宋承憲

宋慧喬同宋承憲在2000年合作 《藍色生死戀》,二人淒美動人故 事令此劇被封為經典韓劇。雙方當 時曾經傳出緋聞,但都沒承認,只 有宋承憲12年後受訪時重提此事, 坦言宋慧喬係自己理想型對象。

宋慧喬因為《ALL IN》同李秉憲 撻着,男方更送過訂情戒指,事後 李秉憲被爆曾私下對朋友透露想把 妹亦甜蜜回應,不過二人戀情只維 持唔夠1年就結束。

宋慧喬同Rain合作《浪漫滿屋》 時,再度傳出二人假戲真做,男方 曾坦承喜歡肉感型的女生。拍完後 喬妹曾到美國遊學, Rain 當時於美 國接受聲樂訓練,多次被爆雙方偷 偷約會,但二人始終沒承認戀情。

玄彬

喬妹主演《戀愛夢工場》同男主 角玄彬假戲真做擦出愛火,經理人 公司曾出面坦承二人因為許多地方 有共鳴,久而久之走得更近,二人 交往後相當保護戀情。而玄彬當兵 後,雙方就共同發表分手聲明。

直的假不了,31歲宋仲基同35歲宋慧 喬一直盛傳因拍攝《太陽的後裔》 而戲假情真,事實上兩人自合作以後,頻 頻被爆一起出遊,紐約、峇里島均留下足 跡,關係相當微妙曖昧,雖然雙方過去一 直沒有承認彼此關係。日前經理人公司先 至代為否認兩人拍拖遊峇里,宋慧喬經理 人公司更表示這傳聞沒有回應價值。但昨 日凌晨,兩人的經理公司 Blossom 娛 樂、UAA 聯合發表聲明,除了感謝海內 外所有關心及喜愛雙宋的fans,並公佈兩 人預計將於10月31日舉行婚禮。

聲明強調非因懷孕而結婚

由於事出太突然,故聲明中亦強調宋 慧喬「並沒有懷孕,結婚是在雙方協議後 才決定日期的」。聲明表示:「宋仲基和 宋慧喬的好事將近,兩人決定於10月的 最後一天舉行婚禮。雖然消息有些突然, 相遇,因此不得不謹慎,希望獲得大家的 諒解,也請大家給與兩人未來的美好婚姻 祝福!」

的消息一出,相信不少Fans都瞓唔着!

宋仲基昨日也親自向粉絲宣佈婚訊, 更透露在2017年新一年開始的時候,兩 人約定之後要一起度過人生。他表示因為 一部作品,多了一個非常珍貴的朋友,確 認了彼此的真心,成為彼此相愛的戀人。 之後,喬妹也於網上隔空宣告愛的宣言, 今後唔係一個人,而係兩個人一齊,將會 有更加美好的生活。

而宋仲基昨午在官方粉絲網站留言: 起度過了幸福的時間後,多了一個非常珍 呢間別墅連地下合共有三層,約4千呎的

貴的朋友,我們確認了彼此的真心,成為 彼此相愛的戀人。」他透露是於年初決定 結婚:「在2017年新一年開始的時候, 我們兩人約定之後要一起度過人生,為了 用愛去填補雙方的不足和開始一起克服困 難的新的人生,我將於2017年10月最後 一天與宋慧喬小姐舉行婚禮。」

公司否認戀情,但昨晨兩人透過經理人公司發表「聯合聲明」,承認拍拖,並且宣佈將

喬妹認因拍劇撻着

宋慧喬亦於粉絲官網留言説:「由出 道開始到現在,一直都想喺這兒話畀大家 知我人生相關的事情。因為突然聽到結婚 的消息很驚訝,亦會覺得我對粉絲照顧不 周,請大家諒解。同仲基一開始就係好有 默契的拍檔,參與同一個作品過程中覺得 彼此嘅價值觀同想法都好似,各方面都好 相通,佢對我來講係一個好同事亦係好朋 友,拍攝完畢後大家亦經常聯繫,越來越 了解彼此。對於突然公佈婚訊我都覺得好 大家繼續支持我們。」

最後喬妹更甜甜地表示:「今後唔係 一個人,而係兩個人一齊,將會有更加美 昨晨雙方公司證實兩人將於10月底結婚 好的生活。」其實,早於3月喬妹接受雜 誌《W Korea》訪問時表示,自己是屬於 相信「男女沒有純友誼」的人,「對我來 説,沒有所謂的『男性朋友』|,因此不 會將身邊的男性當作一般朋友。早就暗示 宋仲基對她來講非普通朋友。

月初買豪宅作愛巢

另外,據《首爾體育》報道,宋仲 基、宋慧喬本月1日在首爾龍山區梨泰園 購入一套價值100億韓圜左右(約6,800 「我遇上了令我更發亮及光榮的作品,一 萬港元)的單獨住宅,作為愛巢。據了解

在10月最後一天,即10月31日結婚!韓媒更爆兩人月初兩買約7千萬豪宅作為愛巢。

房的可能性最高。

對於「雙宋」忽然宣佈將於10月底結 婚,在兩人兩度否認戀愛傳聞後出現的這 項驚人反轉,許多粉絲表示祝福,但也有 不少相信他們之前否認戀愛傳聞言論的粉 絲大感崩潰。大清早就被這突如其來的消 息砸得暈頭轉向,多數粉絲反應都是「今 天是愚人節嗎?」對新聞內容表示質疑。

愛巢。現在,宋仲基在盤浦的住宅是與父 母一起生活。推測該住宅成為與宋慧喬新

粉絲對新聞內容表質疑

粉絲無法接受,直呼「到昨天為止都否認 交往,為何突然説要結婚?」也有人説 吧」,對兩人態度的急轉彎大感驚訝 同時,宋仲基的新電影將在7月底上映 部分粉絲也表示,無法理解為何選 影鋒頭都被結婚消息蓋過了」、 「(宋仲基)是要放棄演員 職業了嗎?」

먼저 배우 송중기, 송해교에 대한 많은 관심과 사랑을 보내주신 국내, 해외 편분 둘째 감사 인사를 전합니다. 더불어 이렇게 갑작스러운 소식을 전하게 된 점에 대해 양해 말씀드립니다

송중기, 송체교가 부부의 인연을 맺게 되어 오는 2017년 10월 마지막 남에 결혼 식을 올릴 예정입니다. 결혼은 개인뿐 아니라 가족과 가족의 만남이다보니 여러 모로 주심스러운 상황이었습니다.

이에 결혼이라는 결심을 맺을 때까지 신증을 가장 수 밖에 없었고 이제야 성장을 전해드리게 되었습니다. 많은 분들의 이해 부탁드립니다.

두 사람의 아름다운 앞날을 위해 많은 죽복 부탁드리며 팬 분들레는 두 배우가 따로 소식을 전함 계획입니다. 감사합니다



■宋慧喬甜蜜地表示未來



日子同宋仲基一齊生活。 仲基彼此的價值觀好似



湯唯飛甩囡囡巴黎睇騷

香港文匯報訊 著名影星湯唯昨日身 穿 Giorgio Armani Privé 2017 春夏高 級訂製服飾,出席在巴黎舉行的秋冬時 裝騷,到場還有Naomi Watts、Kate Winslet和Isabelle Huppert等。湯唯表 示跟各人一起看騷,真的非常開心,因 為她們都是自己欣賞的演員。

今次是湯唯生完囡囡之後,第一次遠 行, 湯唯表示好久沒有飛那麼遠了, 都 忘了時差了。湯唯説:「我和囡囡在一 起,很專注享受玩的事情,但工作時也 很享受我的工作。(囡囡似爸爸定媽 媽?)等她長大了才能知道,現在太小 看不出來。(將來畀唔畀囡囡拍電影入 娛樂園,做星媽?)我會走這一行,我 父母應該也沒想到過。大家都一樣,順 其自然。」説到身形跟生囡囡前一樣, 問湯唯有什麼瘦身秘訣?湯唯説:「其 實我在懷孕的時間胖了差不多40公 斤,恃着懷孕不停吃不停吃,但我很享 受這個過程。我是斷奶後六個月才開始 瘦下來。其實只要不大吃大喝,吃東西 要有方法,營養要均衡健康,工作的時 候再認真投入一些,也會瘦。其實健康 就好,胖瘦都沒關係。」



香港文匯報訊(記者梁靜儀)星夢歌手譚嘉儀 (Kayee) 前晚在旺角行人專用區作街頭獻唱,期間 懷疑被南亞裔男子非禮,最後要報警求助。昨日 Kayee返電視城錄影《勁歌金曲》,當記者為她拍照 完畢欲跟她做訪問時,一名男工作人員逕自把她拉 走,並指唱片公司講了唔回答。Kayee就邊走邊合十 説:「唔好意思……唔好意思。」但過了十幾分鐘後 Kayee又主動要求出來做訪問交代事件。

Kayee 表示事件已交由警方處理,所以不會多講內 容,但就多謝大家對她的關心。問到她是否覺得委

譚嘉儀

屈?她承認是有少少不開 心,但心情已平伏。問到過 去可試過被非禮?嘉儀指中 學時曾試過,但已忘記了當 時的情況。至於她可要再到 警局協助調查?她表示事發 當晚已在現場落口供,並沒 有去警局,由於已交由警方 處理,所以都未知。提到有 指唱片公司不滿她事後在互 聯網上公開事件?她否認 道:「公司想我小心,有關 心我的情況。」再問她當時 是否覺得被人摸?她猶豫一 會說:「已交畀警方處 理。」

譚凱琪未有結婚計劃



■袁文傑與譚凱琪(右)分別有感 情穩定的另一半。

香港文匯報訊(記者李慶全)袁 文傑與譚凱琪昨日出席活動揭幕 禮,二人台上大談女性美,袁文傑 覺得有愛心、溫柔又喜歡小朋友的 女生是最美麗,譚凱琪則自覺開心 時展露笑容最具魅力和漂亮;而當 司儀問到二人是否都有穩定伴侶有 結婚計劃?二人均表示有朝這目標 去走,然而結婚計劃應趕不及在今 年實行。

譚凱琪於台上取笑袁文傑高得可 以成為「地標」,之前合作拍《不 懂撒嬌的女人》有很多「高人」, 有袁文傑以外還有王浩信,所以她 要出動四五吋高跟鞋才合襯,但試 過要穿高跟鞋奔跑,觀眾應看到其 跑姿有點怪相。袁文傑即笑指看她 跑起來都有儀態,原本以為她只顧 着靚,但其實平日不覺得她矮,因 都是拍坐着開會的戲份。

譚凱琪跟圈外男友拍拖5年,感 情一直很穩定,但暫時未有結婚計 劃,到有好消息定跟大家分享。袁 文傑同樣有拍拖五年多的女友,感 情亦相當穩定,但現正是「搏殺」 期,也不會急於要結婚。